
В Находке завершено расследование нескольких уголовных дел по фактам покушения на дачу взятки при сдаче экзаменов для получения водительских удостоверений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование четырех уголовных дел в отношении четырех местных жителей. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконного бездействия, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, весной 2020 года один из обвиняемых, зная о том, что сдача практического экзамена по управлению транспортным средством в условиях дорожного движения, вызывает определенные сложности, при личной встрече с инструктором по вождению получил от него предложение передать через него взятку в виде денег в размере 25 000 рублей сотруднику полиции, который при сдаче экзамена по вождению оставит без внимания допущенные ошибки. Обвиняемый согласился и в одну из встреч перевел на банковскую карту посреднику 10 000 рублей, являющиеся частью от оговоренной суммы. Примерно через месяц, обвиняемый сделал еще два перевода, таким образом, передав посреднику оставшуюся сумму взятки 15 000 рублей.

Однако, обвиняемый не смог завершить свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как инструктор, выступающий в роли посредника, изначально не намеревался передавать денежные средства должностному лицу, а похитил их путем обмана.

С участием того же инструктора по вождению совершено еще несколько аналогичных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

В отношении посредника также возбуждено уголовное дело по факту мошеннических действий, расследование по нему продолжается.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1479993>